



О резонансных уголовных дела и происшествиях в интервью руководителя следственного управления Щепкина Н.В. для ТАСС



В КЧР за полгода в два раза выросла раскрываемость убийств

Руководитель регионального управления СК, генерал-майор юстиции Николай Щепкин также отметил, что следователи возбудили 384 уголовных дела, из которых порядка 20% составляют преступления против государственной власти, интересов государственной службы и службы в органах местного самоуправления

ЧЕРКЕССК, 31 июля. /ТАСС/. Раскрываемость уголовных дел об убийствах в результате умышленного причинения вреда здоровью и смерти по неосторожности в Карачаево-Черкессии (КЧР) в январе-июне текущего года выросла вдвое и



Официальный сайт

Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Карачаево-Черкесской Республике

достигла 100%. Об этом ТАСС сообщил руководитель СУ СК по КЧР, генерал-майор юстиции Николай Щепкин.

"За прошедшее полугодие значительно вырос уровень раскрываемости преступлений. В частности, если говорить об уголовных делах, об убийствах, то здесь раскрываемость достигла 93%, что на 5% больше аналогичного периода прошлого года. По уголовным делам об умышленном причинении тяжкого вреда здоровью, повлекшем смерть по неосторожности, раскрываемость достигла 100% против 50% прошлого года. По делам о половых преступлениях раскрываемость, как и в прошлом году, составила 100%", - сказал собеседник агентства.

Он обратил внимание, что по оставшимся 7% дел по убийствам виновные лица также определены, однако по различным причинам привлечь их к ответственности не представляется возможным. По словам руководителя управления, за истекший период этого года следователями управления окончено 235 уголовных дел о 400 преступлениях, из них 161 преступление относится к категории тяжких и особо тяжких и 32 преступления совершены в прошлые годы. В суд направлено 227 уголовных дел по обвинению 260 лиц.

К тому же, за полгода следователи возбудили 384 уголовных дела, из которых порядка 20% составляют преступления против государственной власти, интересов государственной службы и службы в органах местного самоуправления, около 15% - против половой неприкосновенности, 14,1% против собственности и около 12% - против порядка управления.

Порядка 700 детей одного из районов ЛНР посетят лагеря в Карачаево-Черкесии в течение года

Следователи КЧР будут проводить с детьми беседы и детективные игры

ЧЕРКЕССК, 31 июля./ТАСС/. Следователи в Карачаево-Черкесии (КЧР) будут проводить беседы и детективные игры с детьми из Старобельского района Луганской Народной Республики, которые будут приезжать в регион для отдыха в лагерях. Ожидается, что за год республику посетят порядка 700 детей, сказал в интервью ТАСС руководитель следственного управления Следственного комитета РФ по региону генерал майор юстиции Николай Щепкин.

"Карачаево-Черкесия взяла шефство над Старобельским районом Луганской Народной Республики. За год порядка 700 детей оттуда отдохнет в лагерях КЧР. Мы к ним приезжаем, рассказываем про работу, обмениваемся контактами с



родителями. Стараемся, чтобы отдых этих детей у нас был действительно комфортным. Специалисты выделяют день, едут, показывают, как работает квадрокоптер, другая наша аппаратура, играют с ними в детективные игры", - рассказал Щепкин.

К тому же, по его словам, Следственным управлением на постоянной основе проводится работа по оказанию социальной, медицинской и иной необходимой помощи мирным жителям и переселенцам из Донецкой и Луганской народных республик, Запорожской и Херсонской областей, иных пострадавших территорий Украины.

Сотрудники управления посещают семьи, выясняются проблемы и нужды, принимают меры для их разрешения. Так, оказана помощь ряду беженцев в получении гражданства РФ, в трудоустройстве, в обеспечении жильем, одеждой, предметами обихода и медикаментами, в оформлении документов для получения социальных выплат, зачисления детей в детские сады и школы, организации летнего детского отдыха и досуга.

Разыскиваемого за убийство туриста жителя КЧР экстрадируют из Белоруссии

Мужчина въехал на территорию соседнего государства по поддельным документам

ЧЕРКЕССК, 31 июля. /ТАСС/. Житель Карачаево-Черкесии (КЧР), который ранее был объявлен в федеральный розыск после убийства туриста в результате драки, отбывает наказание за въезд на территорию Белоруссии по поддельным документам, после чего будет экстрадирован в Россию. Об этом рассказал ТАСС руководитель следственного управления Следственного комитета РФ по КЧР генерал майор-юстиции Николай Щепкин.

"Нападавший по поддельным документам уехал на территорию Белоруссии. Местные спецслужбы выяснили это, теперь он должен отбыть наказание за въезд на территорию страны с такими документами, после чего будет передан нам и привлечен к ответственности за совершенное преступление", - сказал собеседник агентства.

В феврале группа жителей Москвы по пути в поселок Архыз остановилась на участке местности рядом со станцией Кардоникская. В это время к ним подъехал автомобиль с двумя местными жителями, с которыми у них произошел словесный конфликт, переросший в драку. В ходе ссоры подозреваемый ударил потерпевшего ножом в живот, он умер по пути в больницу.



Официальный сайт

Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Карачаево-Черкесской Республике

Зеленчукским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета РФ по КЧР в отношении 34-летнего жителя станицы Сторожевая было возбуждено уголовное дело по ч. 1 ст. 105 УК РФ (убийство). Подозреваемого объявили в федеральный розыск.

В КЧР обвиняемый в убийстве ребенка подозревается в подготовке еще двух преступлений

Руководитель следственного управления СК РФ по республике Николай Щепкин также сообщил, что злоумышленника признали вменяемым

ЧЕРКЕССК, 31 июля./ТАСС/. Подросток, обвиняемый в убийстве 10-летней девочки в многоквартирном доме Карачаевска в Карачаево-Черкесской Республике (КЧР), подозревается в подготовке еще двух убийств. Ему грозит до 10 лет лишения свободы, рассказал ТАСС руководитель следственного управления СК РФ по республике генерал-майор юстиции Николай Щепкин.

"Согласно результатам проведенных следственных действий, это была уже третья попытка. Один раз он испугался, второй раз у него камень в кармане застрял, он не смог его вынуть, чтобы ударить и обездвигить. Теперь подросток будет отвечать и за убийство девочки, и за приготовление к еще двум убийствам. Он был признан вменяемым", - сказал Щепкин.

Отмечается, что в данном случае предусмотрено наказание до 10 лет лишения свободы. Все необходимые следственные действия произведены, уголовное дело на стадии завершения. В ближайшее время оно будет передано в суд для рассмотрения по существу.

От жительницы Карачаевска днем 20 апреля текущего года поступило сообщение о пропаже 10-летней дочери. В тот же день тело девочки обнаружили в одной из квартир дома, где проживал ребенок. Было установлено, что 16-летний подросток следил за девочкой по дороге из школы. В подъезде он затащил ее в свою квартиру, где совершил убийство.

В КЧР ускорят получение сведений об имуществе обвиняемых с помощью новых баз данных

Руководитель следственного управления Следственного комитета РФ по

© 2024 Следственное управление Следственного комитета Российской Федерации по Карачаево-Черкесской Республике



Официальный сайт

Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Карачаево-Черкесской Республике

региону генерал майор юстиции Николай Щепкин также отметил, что в республике ежегодно отмечается рост интереса к профессии следователя

ЧЕРКЕССК, 31 июля. /ТАСС/. Следователям в Карачаево-Черкесии (КЧР) станут доступны базы данных кредитных организаций и государственных учреждений для оперативного получения информации об имуществе обвиняемых. Это сыграет важную роль в возмещении причиненного ущерба и наложении ареста по решению суда, рассказал ТАСС в интервью руководитель следственного управления Следственного комитета РФ по КЧР генерал майор юстиции Николай Щепкин.

"Разработан электронный документооборот с кредитными организациями страны и государственными реестрами. Буквально сейчас следственным управлением завершается процедура по получению доступа к этой базе данных, которая позволит по защищенным каналам связи в кратчайшие сроки получать сведения о движимом и недвижимом имуществе обвиняемого лица, о финансовых операциях физических и юридических лиц", - сказал Щепкин.

По его мнению, получение следователями доступа имеет значительную роль в реализации мер по возмещению причиненного преступлением ущерба и наложению ареста на имущество виновных лиц с целью обеспечения исполнения приговора суда. Руководитель управления также отметил, что работа по разработке новых и совершенствованию существующих экспертных методик продолжается, она производится в том числе с учетом криминогенной обстановки и специфики совершаемых преступлений. Новое оборудование для расследований поставляется в регион по запросу управления. В частности, 30 июля была получена первая передвижная криминалистическая лаборатория, которая позволила ускорить проведение следственных действий.

Кроме того, налажено взаимодействие с Роскосмосом для получения снимков поверхности земли, что дает неопровержимое доказательство наличия или отсутствия на интересующей следствие временной промежуток тех или иных объектов недвижимости, что имеет важнейшую роль в уголовных делах о мошенничествах и других хищениях, совершенных, к примеру, в ходе выполнения государственных заказов. Кроме того, появились новые методы проведения раскадровки видео и улучшения качества медиаматериалов, благодаря чему значительно повысилась результативность проведения осмотров с камер видеонаблюдения или записей со смартфонов.

В Турции нашли обвиняемых в нападении на замглавы казначейства Карачаево-Черкесии

Руководитель следственного управления СК РФ по региону Николай Щепкин



сообщил, что расследование уголовного дела завершили, решается вопрос об их экстрадиции

ЧЕРКЕССК, 31 июля./ТАСС/. Четыре жителя Карачаево-Черкесской Республики (КЧР), ранее объявленные в международный розыск за нападение и избиение заместителя руководителя управления федерального казначейства по республике и судьи арбитражного суда, обнаружены в Турции. Следователи ведут работу по экстрадиции обвиняемых, сообщил ТАСС руководитель следственного управления СК РФ по КЧР Николай Щепкин.

"По делу о нападении на замглавы казначейства и мирового судью - после совершения преступления подозреваемые направились на автомобиле в Минск, после чего перебрались в Турцию. Расследование уголовного дела завершено. На сегодняшний день мы занимаемся вопросами экстрадиции", - сказал руководитель управления.

Согласно установленным в ходе следствия данным, 20 февраля текущего года четверо жителей республики напали на заместителя руководителя управления казначейства по КЧР, судью Арбитражного суда Карачаево-Черкесской Республики и двоих местных жителей. В ходе нападения злоумышленники, вооружившись деревянными битами и иными предметами, используемыми в качестве оружия, действуя группой лиц, нанесли несколько ударов указанным лицам, похитили имеющееся при них имущество и скрылись с места преступления.

По уголовному делу установлены личности всех четырех нападавших лиц, им заочно предъявлено обвинение в совершении покушения на убийство и разбойном нападении. Они были объявлены в международный розыск.

31 Июля 2023

Адрес страницы: <https://kchr.sledcom.ru/Intervyu/item/1863314>